
                             

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα 27/05/2020

Του Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

     

ΘΕΜΑ: «Χωρίς  πανεπιστημιακά  συγγράμματα  οδεύει  προς  εξεταστική  περίοδο  το
Πανεπιστημίου Αιγαίου»   

Κυρία Υπουργέ, 

Σοβαρά παράπονα για την πραγματοποίηση της εξεταστικής τους, εκφράζουν οι φοιτητές 
του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, του Πανεπιστημίου Αιγαίου, μετά από επικοινωνία 
τους μαζί μας. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους ως άνω φοιτητές, η απόφαση της Διοίκησης
του τμήματός τους να ξεκινήσει η εξεταστική, στις 25.05.20, ήταν εντελώς αιφνιδιαστική και 
αναιτιολόγητη, ενώ τους γέμισε ανησυχία και ανασφάλεια. Ο λόγος είναι ότι, όπως 
καταγγέλλουν οι ως άνω φοιτητές, δεν έχουν γίνει οι κατάλληλες ανακοινώσεις για τον 
τρόπο με τον οποίον θα πραγματοποιηθεί η εξ’ αποστάσεως εξέταση, αλλά κυρίως, δεν 
τους έχει δοθεί ο απαραίτητος χρόνος προετοιμασίας, εν όψει της εξεταστικής. Εν 
κατακλείδει, οι φοιτητές του ως άνω τμήματος του Πανεπιστημίου Αιγαίου καλούνται, όπως 
μας καταγγέλλουν, να ξεκινήσουν την εξεταστική τους περίοδο, χωρίς να έχουν τα 
απαραίτητα συγγράμματα για να διαβάσουν, μιας και η αποστολή τους, λόγω των μέτρων 
του κορωνοϊού, γίνεται ταχυδρομικά και δεν έχει φτάσει έγκαιρα στα χέρια τους, το σύνολο 
των σχετικών βιβλίων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ.πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1) Προτίθεσθε να εξαντλήσετε τα περιθώρια παρεμβάσεών σας προς την Πρυτανεία του ως
άνω πανεπιστημίου, προκειμένου να διευθετηθούν όλα τα εκκρεμή ζητήματα που αφορούν,
αφενός,  στον  αναλυτικό  σχεδιασμό  των  διαδικασιών  της  εξ’  αποστάσεως  εξέτασης,  και
αφετέρου,  στην  διαχείριση  των  πρακτικών  ζητημάτων  που  αφορούν  στην  έγκαιρη
παράδοση  των  συγγραμμάτων  προς  τους  φοιτητές,  ώστε  οι  τελευταίοι  να  νιώσουν
εξασφαλισμένοι  πως  η  φοίτησή  τους  στο  ως  άνω  Πανεπιστήμιο  εξελίσσεται  με  όρους
αξιοπρέπειας  και  με  εκείνα  τα  στάνταρντ  ποιότητας,  που  αρμόζουν  σε  πανεπιστημιακό
ίδρυμα προηγμένης Ευρωπαϊκής χώρας; 

2) Στις περιπτώσεις όπου οι  εξετάσεις  διεξάγονται  στο εν λόγω πανεπιστήμιο χωρίς να
έχουν  επιλυθεί  τα  ως  άνω  ζητήματα,  προτίθεσθε  να  μεριμνήσετε  έτσι,  ώστε  να
παραχωρηθεί περιθώριο επαναληπτικής εξεταστικής, όπου και όποτε αιτηθούν σχετικά οι
ευρισκόμενοι σε αδιέξοδο εξ’ αιτίας των παραπάνω προβλημάτων εξεταζόμενοι φοιτητές;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




